
32% sont davantage préoccupés 
qu’il y a un an par leur capacité 
à épargner pour la retraite

Perspectives

Source : Sondage sur la con�iance des investisseurs de Gestion mondiale d’actifs Scotia

22%
Restaurants

Ceux qui ont rencontré un conseiller 
dans les six mois précédents disent ceci :

Leur conseiller les aide à rester en bonne voie 
de réaliser leurs objectifs, peu importe les conditions 
des marchés

Ils sont en meilleure position �inancière que s’ils 
géraient seuls leur argent

86%

76%

5% Mauvais moment 
pour investir

39% Neutre

48% Bon moment

Impression face aux placements

49%
Impression favorable de leurs 

placements
41 % au printemps 2021

33%
Impression défavorable de leurs 

placements
39 % au printemps 2021

Épargner pour la retraite est toujours une priorité:

48%
Cotisation pour les 
placements à long

terme

16%
Remboursement 

des dettes

12%
Gestion des �lux de 

trésorerie et 
dépenses courantes

60 %
des épargnants interrogés 
aimeraient avoir plus d’aide de 
leur conseiller pour se sentir 
plus en con�iance


